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令和４年第４回瀬戸内町議会定例会

(令和４年１２月６日開会)

質 問 者

（通告順）

１〔１１〕安 和弘 ５〔１０〕岡田 弘通

２〔 ５〕柳谷 昌臣 ６〔 ７〕池田 啓一

３〔 ３〕永井しずの ７〔 １〕泰山 祐一

４〔 ２〕福田 鶴代

一般質問通告一覧表
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１２月７日（水） 午前９：３０～

通告１ 質問者：安 和弘 議員

１ 町政全般について 【町長】

（１）人口減少について

現在、瀬戸内町が、抱えている最も大きな問題が、このことでしょう。

歴代の首長が取り組んできましたが、果たせませんでした。

難しいことですが、町長のこれからの取り組み方を教えて下さい。

２ 過去２期の町政全般について 【町長】

（１）町長は町民にとって、どういう存在であるべきと考えますか。

（２）町と議会は、どのような関係が理想であると考えますか。

（３）これまでの 2期を振り返ってみて自己採点したとき、100 点満点を上限として、

何点とお思いか

（４）町全体を見渡して、旧４ケ町村に対し「バランスの取れた施策をしてきた」と

お思いか。

（５）「まぼろし」と消えた「カケロマ中学校」についての現在の心境を伺います。

（６）西古見への大型クルーズ船の誘致は断念しましたが、そのことに対する現在の

思いを聞かせて下さい。

（７）子供議会。良く聞く言葉で奄美大島の自治体で取り組まれています。我が町で

「婦人部議会」、「瀬戸内町議会議員ＯＢ会」と銘打って、開催されてはいかが

でしょう。ちなみに元気なＯＢ議員が１０数名います。御検討を。

［（７）については町長・副町長・総務課長・企画課長・教育長］

通告２ 質問者：柳谷 昌臣 議員

１ 町内の環境整備について 【町長】

（１）町内の河川における雑草対策について

２ ＤＸ推進について 【町長】

（１）先日、本町はデジタル未来宣言をいたしました。
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ＤＸ（デジタルトランスフォーメーション）については役場内全課局に関係し

てくると思われますが、このＤＸを取り入れる経緯と、期待される効果につい

て伺います。

１２月７日（水）午後１時３０分～

通告３ 質問者：永井 しずの 議員

１ 瀬戸内町が協定を結んでいる企業の役割 【町長】

（１）政策顧問や創生プロモーター、包括連携を締結している企業は瀬戸内町にとっ

て、それぞれどの様な役割をしているのか、詳しく伺いたい。

２ せとうち海の駅の活性化について 【町長】

（１）地域活性化企業人制度の活用の進捗状況を伺いたい。

３ 行政情報の町民への周知方法について 【町長】

（１）ホームページ、広報紙の他にラジオ放送を利用する計画は無いか伺いたい。

４ 「すこやか福祉センターＨＵＢ」の利用について 【町長】

（１）利用時間の制限など現在の利用状況を鑑みて、変更する点など無いか伺いたい。

通告４ 質問者：福田 鶴代 議員

１ 子育てについて 【町長・教育長】

（１）Ｒ５年度より町営となるひかり幼稚園についての進捗についてお尋ねします。

（２）ひかり幼稚園の長期休み預かり保育事業はどの様になるのかお尋ねしま

す。

（３）現在、瀬戸内町直轄の各幼稚園や保育所ごとに教諭、保育士、支援員を配置し

ていると思いますが、職員の急病などに対応するため各幼稚園や保育所の垣根

を越えて職員をシェアリングする横断的な働き方を検討していただくことは出

来ないかお尋ねします。

２ 地域医療について 【町長】

（１）へき地診療所の入院再開の進捗についてお尋ねします。
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（２）いつまでにどのような対策を講じて入院再開を目指しますか、お尋ねします。

（３）第１期マニフェストで掲げてた小児科、産婦人科の整備はどの様になっている

のかお尋ねします。

３ 障害福祉サービスについて 【町長】

（１）現在運営している児童発達支援事業所が令和５年度で閉園する理由につい

てお尋ねします。

（２）令和６年度より新たに運営してくださる児童発達支援事業者の公募につ

いての進捗をお尋ねします。

（３）新たな児童発達支援事業者が決まった場合、瀬戸内町としてはどの様な

体制で支援されていくお考えなのか、お尋ねします。

１２月８日（木）午前９時３０分～

通告５ 質問者：岡田 弘通 議員

１ 行政改革について 【町長】

社会状勢も大きく変動し、変革の時代になってきておると思います。行政運営につ

いても、今後の状勢に対応すべき行政運営の在り方について検討すべきと思うが、

次のことについて、町長・事務改善審議会長の考えについて伺います。

（１）行政改革推進室（仮称）等及び行政改革審議会を設置して取り組む考えはないか

伺います。

（２）公共施設の指定管理者による管理運営及び民営化についての考えについて伺い

ます。

（３）行政診断の実施について伺います。

２ ふるさと納税について 【町長】

（１）返礼品の特産品開発及び魅力ある商品開発の支援の現状と今後の開発に対する

支援対策について伺います。

通告６ 質問者：池田 啓一 議員
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１ 観光産業の振興について 【町長】

(１)観光産業に於いて、基本的な町の在り方をどう考えているか、お尋ねします。

（２）地場産グルメ、体験（観光メニュー）・宿泊施設・ＩＴ技術等、観光産業の環境

整備は大事な事ですが、現況と今後についての考えをお尋ねします。

２ 海上自衛隊の拡充について 【町長】

(１)本町に於ける海上自衛隊の拡充計画の進捗状況をお尋ねします。

（２）このことに対しての町の考えをお尋ねします。

１２月８日（木）午後１時３０分～

通告７ 質問者：泰山 祐一 議員

1 地域医療サービスについて 【町長】

（１）へき地診療所の入院再開はいつ頃を目指しているのかお尋ねします。

（２）第１期瀬戸内創生マニフェストにて掲げていた「小児科・産婦人科の整備」に

ついての進捗状況についてお尋ねします。

２ 人口対策について 【町長】

（１）２０１５年に公約で掲げた「人口一万人達成」の達成期限を設けなかったのは

なぜなのか、鎌田町長の見解をお尋ねします。

（２）「人口一万人達成という”夢”」を成し遂げるため、様々な計画を実施されてお

りますが、１０年後、２０年後、３０年後、瀬戸内町の人口はそれぞれ何人程

を想定しているのか、お尋ねします。

３ 企業誘致について 【町長】

（１）鎌田町政第一期と第二期ごとの企業誘致の実績数、ならびに企業誘致へ瀬戸内

町が財源で投資した金額と瀬戸内町にもたらした経済効果の実績についてお尋

ねします。

（２）平成２８年５月に瀬戸内町が６千万円で売買契約を結んだ瀬戸内警察署横にあ

る芦瀬原１２８３－２１２の約２，７９８㎡の土地ですが、不動産鑑定士とど

のような土地調査を行い、６千万の売買契約に至るのか経緯についてお尋ねし
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ます。また、この土地への企業誘致の進捗状況をお尋ねします。

４ 地域振興について 【町長・教育長】

（１）平成２７年～令和３年度までの７年間で清水集落に使った公共事業費は総額い

くらなのか。また、現在進行中の清水文化スポーツ村完成までの総事業費はい

くらを見込んでいるのか、お尋ねします。

（２）清水文化スポーツ村が瀬戸内町にもたらす経済効果はいくらを見込んでいるの

か、お尋ねします。

５ 古仁屋高校振興について 【町長】

（１）鎌田町政７年間において古仁屋高校振興の総事業費はいくらになるのかお尋ね

します。

（２）県立高等学校から町立高等学校へ移行されることを過去に検討されたことはあ

るのか。また将来実現可能なのか、お尋ねします。

（３）高等学校から高等専門学校へ移行されることを過去に検討されたことはあるの

か。また将来実現可能なのか、お尋ねします。

６ 観光振興について 【町長】

（１）せとうち海の駅の観光窓口受付業務を新たに瀬戸内町直轄で配置する予定との

ことでしたが、事務局長などの職員は何名体制を見込んでいるのか、総事業費

はいくらを見込んでいるのか、お尋ねします。


